
 1 

中札内村総合行政推進委員会 第３回委員会 会議録 

 

日  時  平成２９年１２月１８日（月） １９：００～２０：００  

場  所  改善センター１階 会議室  

出席委員  五十嵐真也、奥井千英子、川田美紀、菅野貴赦、桑田尚行、小山 陣、紺屋晴彦、 

斎藤まり子、佐藤裕二、島次孝至、杉本啓子、林 真悠、本間克伸、山口公雄 

（１４名） 

欠席委員  河瀬智憲、斎藤裕恵、瀬川 亮、渡邉芳恵（４名） 

事 務 局  総務課長 阿部雅行、総務課長補佐 氏家佑介、総務課主事 毛利晋輔、 

総務課事務補 黒澤菜々美 

 

 

議      事 

（開  会）  １９：００ 

 

（阿部課長）  こんばんは。時間となりましたので総合行政推進委員会を始めます。それでは、

本間会長からあいさつをお願いいたします。 

 

（会  長）  こんばんは。お忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。さて、本

日は第３回の委員会となります。答申の内容についての審議が中心となりますが、

いつも以上に活発な意見をお願いしたいと思います。 

それでは早速、協議事項に入りたいと思います。事務局から説明をお願いいた

します。 

 

－氏家補佐 ①第６期まちづくり計画後期計画（案）について・・・資料１に基づいて説明 

②村長への答申について・・・資料２、３に基づいて説明－ 

 

（会  長）  それでは、ただいま事務局から説明のあったことについて、皆さまからご意見

等あればよろしくお願いします。 

  

（委  員）  計画案について、各部会でこれまで審議してきましたが、実際に変更になった

ところはどこでしょうか。 

 

（氏家補佐）  事務局案から大きく変更になったところはありません。６月からは村長が変わ

ったこともあり、村長の公約の部分を入れているので変更しています。 

 

（委  員）  公約を盛り込んだ後の案も審議していますが、そこで出た委員の意見は反映さ

れているのですか。審議の時とほぼ変わらないので、意見がどこに反映されてい

るのかわかったら良いと思います。 
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（氏家補佐）  文章として反映できない部分もありますが、計画には入れていなくても、実行

の段階で反映している部分もあります。会議録等で担当課と会議の内容を共有し、

すぐに対応可能なものについては随時対応してもらっています。 

 

（会  長）  お金のかかるものもあるので、優先順位を決めながら審議していくと思います

が、平成３０年度は何を行うかなどを示したものは出てくるのですか。 

 

（氏家補佐）  今、予算編成も進めているので、実施計画についても並行して行っている状況

です。 

委員会での審議内容については村長へ答申後、議会に説明し一般村民に意見を

もらおうと思っています。一般村民へはポイントを絞ったうえで、パブリックコ

メントという形で３週間ほど期間を設けて意見をもらう予定です。 

 

（会  長）  一般村民からはどのように意見をもらうのですか。 

 

（氏家補佐）  冊子を公共施設や村ホームページへ掲載して、ＦＡＸ、メール等で意見をもら

い、その意見に対しての回答を行う予定です。 

 

（委  員）  スケールメリットがどういった意味かわからないので、注釈が必要だと思いま 

す。 

 

（氏家補佐）  規模が大きいことによる効果という意味です。注釈を入れるか置き換えたいと

思います。 

 

（会  長）  診療所の後任医師の確保についてですが、その後の進展として見通しや目途は

ついたのですか。 

 

（阿部課長）  まだ探しているところです。委託方式をとっているので、機械等も現在の先生 

の意向で導入しています。そのため、現在の先生の診療方針にあった先生を探し 

ていますが、今のところめぼしい人はいない状況です。 

 

（委  員）  村長に対しての答申について、もう少し細かいものの方が良いと思います。 

 

（委  員）  村長の政策一覧は計画書の中には入れるのですか。 

 

（氏家補佐）  冊子には入れようと思っています。 

 

（委  員）  わかりやすくて良いと思います。公表する上で、どういった流れで計画が作ら

れているかなど、説明があった方が良いと思います。 
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（委  員）  公約以外のことでも、村民のニーズを随時キャッチして色々な政策を考えてほ

しいです。村長だけではなく、職員の提案で実施する事業もあるのですか。 

 

（氏家補佐）  担当の仕事はもちろん、担当外のことでも意見等は出しています。現在、職員

の提案制度を設けていて、他の課の業務に関する提案をする制度です。 

 

（委  員）  前期は子育て・定住促進を重点にしていたと言っていましたが、後期の重点ポ

イントは何になりますか。 

 

（阿部課長）  前期の子育て・定住促進に加えて村長公約の「～なまち」「～なまち」等が入っ

てくる形になります。  

 

（委  員）  答申の中に、子育て・定住促進に加えて後期は何をしたらいいのかも入れたら

いいと思います。 

 

（会  長）  高齢化社会が進んでいるので、そこについて何か入れたらいいのでは。 

 

（委  員）  人口減少社会、少子高齢化社会が進んでいますが、若者の働ける場がないので、 

村内で働ける場所づくりが必要だと思います。村長公約の中で、未来へ前進する 

希望の村とあるので入れたら良いと思います。 

 

（阿部課長）  子育て・定住促進・少子高齢化・若者の働く場をキーワードとして再度考えた

いと思います。 

 

（委  員）  「未来ある」などもキーワードとして入れたら良いと思います。 

 

（氏家補佐）  その前に出ていた村民ニーズを受け止めるという表現や、人口減少社会の現状

も入れ、考えたいと思います。そして、新たに作成したものを会長、副会長に最

終確認していただき、今月中に村長への答申を行う予定です。 

 

（会  長）  全体を通して何かご意見等ありますでしょうか。 

なければ、本日の総合行政推進委員会を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 

（閉  会）  ２０：００ 


